

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПРИМОРСКО-АХТАРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

ОТ	28.	12	will	
----	-----	----	------	--

№ <i>H</i>	
------------	--

г. Приморско-Ахтарск

О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры поселка Приморского»

В соответствии с Законом Краснодарского края от 8 февраля 2024 года № 5060-КЗ «О преобразовании поселений, входящих в состав муниципального образования Приморско-Ахтарский район, путем их объединения и о наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального муниципального образования решениями Совета Ахтарский муниципальный округ Краснодарского края от 8 ноября 2024 года № 74 «О правопреемстве администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский муниципальный округ Краснодарского края» от 28 ноября 2024 года № 99 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский от 16 февраля 2011 года № 117 «Об утверждении Положения об отделе культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район в новой редакции», администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский муниципальный округ Краснодарского края постановляет:

- 1. Изменить полное наименование муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры поселка Приморского» с муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры поселка Приморского» на муниципальное бюджетное учреждение «Сельский Дом культуры поселка Приморского».
- 2. Внести изменения в устав муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры поселка Приморского» и утвердить его в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 3. Директору муниципального бюджетного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры поселка Приморского» Протас Е.В. произвести государственную регистрацию изменений в Уставе муниципального бюджетного учреждения

Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский Дом культуры поселка Приморского» в новой редакции в порядке, определенном Федеральным законом от 8 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования Приморско-Ахтарский муниципальный округ Краснодарского края Проскуру О.Н.
 - 4. Постановление вступает в силу 1 января 2025 года.

Глава муниципального образования Приморско-Ахтарский муниципальный округ Краснодарского края

М.В. Бондаренко